



## 车市服务新标杆

### 10家车商荣耀加冕“2023厦门诚信汽车经销商”



文/本报记者 高磊  
图/本报记者 张奇辉

5月21日,厦门主流汽车媒体联合推荐“2023厦门诚信汽车经销商”授牌仪式在SM城市广场三期户外中庭举行。

在众多车市精英、汽车媒体和广大市民的见证下,信达国贸汽车、建发汽车(集团)、盈众控股集团、厦门波士奔驰、厦门新五菱汽车销售有限公司、胜华元汽车集团、橄榄新能源集团、利星行汽车集团、厦门丰骏汽车销售服务有限公司、厦门新行科技有限公司等10家汽车经销商,荣耀加冕“2023厦门诚信汽车经销商”。

据了解,作为一年一度车市的“诚信

大考”,厦门主流汽车媒体联合推荐“厦门诚信汽车经销商”活动已连续举办20



届。凭借一如既往的公正性、权威性,影响力日益扩大,已成为检验我市汽车经销商诚信经营的试金石,促进了厦门市车市服务水平的逐年提升。

据介绍,今年的活动于2月15日正式启动,以提振消费信心为主题,历经候选名单征集、销售服务暗访、24小时救援调查等多个环节,真实反映当前车市的服务现状。与此同时,主办方还推出汽车消费维权热线、总经理接待热线、售后专家答疑等互动栏目,并开设专题投票页面,接受消费者的投票与监督。最终,在厦门主流汽车媒体代表的联合评审下,10家经销商脱颖而出,被推荐为

“2023厦门诚信汽车经销商”。

从本届上榜经销商的服务水平来看,厦门市车市的服务水准及诚信经营理念再度提升——销售环境专业,服务流程有序,服务人员态度热情、有耐心、专业知识过硬;售后服务也均能将服务承诺落到实处。如在24小时道路救援服务的突击调查中,不少车商更是能结合自身优势,想客户所想,急客户所需,不断推出别具一格的特色服务。以盈众汽车和建发汽车为例,均组建了现场服务小组,依托完善的服务网点布局,让救援人员能实现在15分钟内快速出现在需要帮助的车主身边,提升救援时效。

## 2023年度 厦门诚信汽车经销商 荣誉榜

- 厦门新行科技有限公司
- 胜华元汽车集团
- 橄榄新能源集团
- 利星行汽车集团
- 厦门丰骏汽车销售服务有限公司
- 厦门波士奔驰
- 厦门新五菱汽车销售有限公司
- 盈众控股集团
- 建发汽车(集团)
- 信达国贸汽车

(以上排名不分先后)

## 链接 陶笛、手风琴表演 为诚信喝彩

授牌仪式现场,厦门双十中学海沧附属学校庚酉分校陶笛乐团和厦门安可手风琴艺术中心分别带来了陶笛演奏和手风琴表演,为诚信车商们喝彩。

● 厦门双十中学海沧附属学校庚酉分校陶笛乐团



林铭鸿 摄

厦门双十中学海沧附属学校庚酉分校陶笛乐团一年级、二年级两支小分队以精彩的合奏震撼了现场来宾。近年来,厦门双十中学海沧附属学校庚酉分校以陶笛为艺术教育载体,将其纳入校本课程,并带动了百余名家长成立“家长陶笛社团”,成了家校沟通的一大亮点。

● 厦门安可手风琴艺术中心



厦门安可手风琴艺术中心携一百多位乐手在现场演绎了多首耳熟能详的乐曲。据介绍,厦门安可手风琴艺术中心的成员多次在国际大赛中荣获金奖,该乐团在国内手风琴团队中的水平也可圈可点,处在第一梯队。

## 轿车、SUV、MPV全覆盖 六品牌发布重磅新车



广汽本田全新雅阁



梅赛德斯-奔驰全新长轴距GLC

广汽本田全新雅阁

售价:17.98万-22.88万元

作为中高级车的“销量王”,全新雅阁外观采用了本田最新的设计语言,前格栅、前保险杠、尾灯和轮毂极具科技感和运动感。内饰同样全面焕新,采用T字形布局,通过蜂窝状的空调出风口设计,有效的拉宽了车内的视觉宽度。科技配置方面,引入了最新的Honda Connect 4.0系统,支持手机互联以及OTA升级等。并配备Honda SENSING驾驶辅助系统、无线充电以及10.2英寸的全液晶仪表盘等,全面超越上一代车型。

动力方面,有1.5T汽油版和插电式混合动力版,其中插电式混合动力系统为首次配备,该系统不管是纯电还是匮电状态下,都能保证始终如一的动力性能、驾驶性能和燃油经济性。

比亚迪汉DM-i冠军版

售价:18.98万-24.98万元

相比老款车型,汉DM-i冠军版推出全新冰川蓝车色,烘托出国潮设计之美。底盘方面,标配FSD可变阻尼悬架与铝合金多连杆减振系统,提升行驶舒适性。此外,高配车型可选装云辇-C智能阻尼车身控制系统,进一步提升驾乘体验。

汉DM-p战神版也同期推出,售价28.98万元。该车采用“黑武士”专属外观,配备熏黑运动轮毂、哑光黑标识、黑色金属三角窗及边框等。百公里加速时间为3.7秒,性能强悍。



比亚迪汉DM-i冠军版



名爵MG7

售价:11.98万-16.98万元

名爵MG7采用轿跑车的设计语言,搭配无边框式车门以及五辐式大轮圈,运动感十足。值得一提的是,该车配置十分丰富。全系标配自适应三段式电动后扰流板、掀背电动尾门、双边四出排气、19英寸轮圈等。高配车型更有电子限滑差速器、智能可调电控悬架、超级玩家模式等越级配置。

动力方面,该车有1.5T和2.0T两款发动机可选。其中,2.0T版最大输出功率261马力,最大扭矩402牛·米,匹配9AT变速箱,百公里加速时间为6.5秒。

梅赛德斯-奔驰全新长轴距GLC

售价:42.78万-53.13万元

全新长轴距GLC继续沿用梅赛德斯-奔驰的经典外观设计,多边形进气格栅和“日出云海”数字大灯,赋予了新车独特的视觉效果。内饰方面,全新的中控台设计新颖,搭配双翼式皮革方向盘和全液晶显示屏,彰显豪华感和科技感。最新搭载的第二代MBUX智能人机交互系统,不仅操作流畅,还配备了“读心语音助理”、高德定制导航等先进科技。不仅如此,该车首次提供7座版车型,满足更多消费者所需。

动力方面,全系均采用2.0T涡轮增压发动机,最大功率145千瓦。并标配越野型悬挂及越野模式,在保证公路行驶舒适性的同时,提升车辆的越野性能。



名爵MG7



广汽传祺E9

售价:32.98万-38.98万元

E9是广汽传祺E系列的首款车型。外观采用全新的家族式设计语言,配备了加入镀铬横幅条的封闭式中网格栅,整体造型既保证了MPV的庄重感,又兼具新能源的科技范。内饰方面,搭载12.3英寸副驾娱乐屏、15.6英寸二排吸顶屏、14.6英寸悬浮式中控屏等7块屏,辅以16个雅马哈扬声器,保证每一个座位都有相同的视听体验。此外,无风感健康空调的配备也是一大亮点。

动力系统是该车的最大看点。其搭载了2.0T混合动力系统,综合续航达1032公里,百公里馈电油耗最低为6.05升。电池采用了广汽的弹匣电池技术,即便在高寒或高热地区,也能稳定运行。

北京新X7

售价:11.99万-13.99万元

北京新X7的前脸采用了“麒麟翼展”前进格栅,贯穿式头灯设计,更具辨识度。车身尺寸方面,长度比上一代车型增加了35毫米。内饰采用了名为“温暖怀抱”的设计语言,配备后排座椅加热、按摩和通风功能,还新增专属女王副驾,支持最大50度腿托功能,营造出犹如飞机头等舱般的乘坐体验。

科技配置方面,配备双联屏以及抖音、西瓜视频、头条新闻等App。动力则搭载1.5T发动机,匹配7速双离合变速箱,最大功率138千瓦,最大扭矩305牛·米。

## 车·动态

## 新动力 心启程 盈众汽车二十三周年庆系列活动正式启动



本报讯(记者 刘婉如)5月20日,在“一心一益 与爱同跑”2023年第二届厦门公益跑活动现场,盈众志愿者队暖心助力,为赛事提供支持与保障;盈众跑团则为爱开跑,与医务工作者、癌症患者及家属、广大跑友一起,用笑容和奔跑表达对生活的热爱,践行健康积极的生活方式。

在这个充满爱的日子里,盈众再次助力公益跑,也标志着以“新动力 心启程”为主题的“盈众汽车二十三周年庆”系列活动,将在全省16个汽车品牌的60余家4S店同步开启——在持续三个月的周年庆期间,盈众汽车将围绕品牌、客户、员工推出系列活动。

其中,第三届“盈众汽车杯”厦门市海峡两岸青少年网球公开赛、“美好生活节”客户体验活动、“和谐杯”篮球赛等丰富多彩的活动,将致力于与社会各界一起探索美好车生活的更多可能。为感恩回馈客户,年中盛购会及周年盛典活动,将带来订车抽奖、推荐购车有礼、轮胎检测及养护等多项购车、养车、用车福利。

据了解,今年3月15日,盈众汽车正式入驻位于海沧的新总部大楼,迈入企业发展的新阶段。本次二十三周年庆的主题“新动力 心启程”,正是寓意站在起点上的盈众汽车,将秉持“用科技和文化,让人们的生活更美好”的企业使命,继续坚持以客户为中心,从“心”出发。以新动力推动新发展,携手客户、员工、合作伙伴开启崭新征程。